

Утвержден логотип празднования 100-летия образования Татарской АССР

В 2020 году Татарстан отпразднует 100-летие со дня образования Татарской АССР. В этом году был создан организационный комитет, который возглавил Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. В настоящее время идет активная подготовка к юбилею. Согласно положению планируется провести фестивали, торжества, чествование людей и предприятий, внесших большой вклад в развитие региона.

Для художественного сопровождения мероприятий создан логотип 100-летия образования Татарской АССР и утверждены правила его использования, которые запрещают искажать пропорции, наклонять, использовать нефирменные цвета, использовать в качестве фона сюжетные иллюстрации, ухудшающие восприятие логотипа.

Напомним из истории, что вопрос обсуждения образования Татарской Республики состоялся 22 марта 1920 года в Кремле на встрече Владимира Ленина с татарскими государственными деятелями Бурханом Мансуровым и Сәхиб-Гәреем Сәид-Гәлиевым. Спустя два месяца постановлением ВЦИК и Совнаркома РСФСР от 27 мая 1920 года была образована Автономная Татарская Советская Социалистическая Республика 25 июня того же года.



